VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YcTaHOBUTL KPENEXHbIN KPOHLLUTENH 2 yepes
KPen&xXHble NiaHku 1 K HWKHeN pamke paguaropa
bontamu M6x25 n M8x30 B LUTATHYIO pe3bby.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI 3 LUTATHLIMY BonTamMu
KpenneHus pblyaros.

3. 3aKkpenuTb 3aWuTy K paHee ycTaHOBMNEHHbIM
KpoHLWwTenHam bontamm M10x33.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAHYTh.

Komnnekrauus Kon-so
1 |Bont MB6x25 1 wr.
2 |Bont M8x30 2 Wr.
3 |Bont M10x35 5 wr.
4 | Waihba M6 (yBennyerHas) 1 wr.
5 |LLaiba M8 (yeenudeHHas) 2 wr.
6 |lWaiba M10 (yBenuyeHHas) 5 wr.
7 | KpenéxHas nnanka 1 2 wr.
8 |Kpené&xHas nonka 2 1 wr.

| O | KpenéxHbii KpOHLITEIMH NeBbiit M NpaBbIit 3 | 2 WT.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroi

KOHCGPB&HHOHHOI;"I KUOKOCTBHO
JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru

ALF2328st
Suzuki Hustler log Bbinycka: 2014-2019 O6vém geuratens: all 4WD
3aluta kaptepa U KIr1 2
Q;‘b\kq\
S
Sl
,e(b Qs;l‘

\ bontr ___—
M10x35

Bec zawjuTel: 5 Kr

Bec komnnekraumn: 1,9 Kr
Pasmep 3awmnTel: 660x475x65
MomeHT 3aTsxkM: M6 - 6,6 H™*m
MomeHT 3aTsaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m

A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTLI M3 CTANK 1 ANIOMKHIA




